



В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины на железной дороге



Сегодня около 11 часов на крыше электровоза, отдельно стоящего в парке ст. Моссельмаш Октябрьской железной дороги, было обнаружено тело гражданина Республики Куба, 1988 года рождения, который прибыл в столицу 30 мая текущего года. В ходе осмотра на его теле обнаружены следы электротравмы.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, на месте трагедии работает следственно-оперативная группа, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1134686>